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	CADASTRO PARA CONCESSÃO DE ESTÁGIO

CURSOS DE LICENCIATURAS – ESTÁGIO OBRIGATÓRIO


	

INSTITUIÇÃO DE ENSINO SUPERIOR

	UNIVERSIDADE PRESBITERIANA MACKENZIE, com a interveniência do INSTITUTO PRESBITERIANO MACKENZIE, associação civil de finalidade educacional, instituição confessional, CNPJ: 60.967.551/0001-50, com sede à Rua da Consolação, 896 – Consolação – São Paulo – SP – CEP 01302-907, Fone (11) 2766-7956, (doravante denominados Mackenzie) representada pelo (a) DD. Coordenador de Gerenciamento e Atendimento Acadêmico - CGA, Prof. Dr. Antônio Augusto dos Santos Soares.


	ESCOLA – INSTITUIÇÃO EDUCACIONAL
Escola/Instituição Educacional*:              
, CNPJ*: .  

    
-

   
/ FORMTEXT 

   
., Área de Atuação: Educação
Endereço: 
CEP: 
Site: 
Representante:      

     
, E-mail:  FORMTEXT 

     
, Cargo: 
Nome do Contato:      

     
, E-mail: 

   
) 

     
, Fone: ( FORMTEXT 

     
 (se houver), Cargo: 


Obs.:* Colocar o nome oficial da Escola, ou da Instituição Educacional, ou da Entidade de Educação e o CNPJ desta.
A Escola e a Mackenzie concordam com o presente Cadastro para a concessão de Estágio mediante as seguintes condições:
CLÁUSULA PRIMEIRA − O presente Cadastro tem como objeto o desenvolvimento de atividades conjuntas para a operacionalização de programas de estágios: obrigatório e não-obrigatório, que será sempre de interesse curricular, com previsão no Projeto Pedagógico do respectivo Curso, constituindo-se em meio para que os discentes, futuros profissionais das diferentes áreas do saber, tenham treinamento prático na linha de sua formação, em situações reais de vida e trabalho, nos termos da Lei nº 11.788 de 25 de setembro de 2008 e demais legislações regulamentadoras.

CLÁUSULA SEGUNDA − A Escola concorda em:

a) Desenvolver esforços oferecendo oportunidades de estágio, adequadas à proposta pedagógica do curso, à etapa e modalidade da formação escolar do discente e ao horário e calendário escolar;

b) Promover o ajuste das condições de estágios com as disponibilidades possíveis, indicando as principais atividades a serem desenvolvidas pelos estagiários, observando sua compatibilidade com o contexto básico da profissão ao qual o curso se refere;

c) Fazer uso da documentação legal de formalização do estágio que será celebrado utilizando, preferencialmente, os modelos homologados pelo Mackenzie em até, no máximo, 30 (trinta) dias corridos após a data do início do estágio, sendo o Termo de Compromisso de Estágio – TCE entre a Escola e o discente junto com o Plano de Atividades do Estagiário – PE;

d) Propiciar aos estagiários instalações adequadas à formação cultural e profissional, nos termos do art. 7º, II da Lei 11.788/08;
e) Indicar funcionário de seu quadro de pessoal, com formação ou experiência profissional na área de conhecimento desenvolvida no curso do estagiário, para orientar e supervisionar, se for possível, até, no máximo, 10 (dez) estagiários simultaneamente, quando houver disponibilidade;

f) Cumprir e estar de pleno acordo com o Regulamento Geral de Estágios, bem como, com a Lei Federal sobre Estágio, a saber a nº 11.788/08;
g) Orientar os estagiários quanto a necessidade de cumprir e honrar as regras da Escola, obedecer ao horário de estágio e realizar as atividades e avaliações acadêmicas pertinentes;

h) Manter total sigilo das informações e dados dos interessados e daqueles que vierem a estagiar sob sua coordenação sob as penas da lei;

i) Informar e orientar o estagiário de que o início da atividade de estágio deverá estar de acordo com o Termo de Compromisso firmado entre a Escola, a Mackenzie e o estudante-aluno;

j) Notificar, por escrito ou por canal eletrônico oficial e de imediato, o Mackenzie da necessidade de rescisão do TCE – Termo de Compromisso de Estágio;

CLÁUSULA TERCEIRA − As ações da Escola expressas na cláusula segunda não implicarão quaisquer ônus para o Mackenzie, nem para seus discentes que vierem a beneficiar-se do estágio.

CLÁUSULA QUARTA − O Mackenzie se obriga a:

a) Fornecer à Escola, quando solicitado formalmente por escrito ou por meio eletrônico oficial, informações acadêmicas de seus discentes, bem como publicar as normas relativas a estágios nas páginas das Unidades Universitárias, que podem ser acessadas a partir de http://www.mackenzie.br;

b) Propiciar condições que facilitem a inclusão de seus discentes nas oportunidades abertas pela Escola;

c) Divulgar junto a seus discentes, quando for o caso, as oportunidades de estágios abertas;

d) Celebrar o TCE – Termo de Compromisso de Estágio junto com a Escola e o Aluno-Estudante em decorrência deste Cadastro;

e) Assinar como universidade, os Termos de Compromissos e Aditivos de Estágios que vierem a ser celebrados entre seus discentes e a Escola;

f) Supervisionar e avaliar as instalações da Escola, quando e se a Escola assim o permitir. 
CLÁUSULA QUINTA – Práticas de Prevenção da Corrupção
5.1. Declaram as partes que não estão se valendo deste cadastro para estipular qualquer vantagem, em prol de agente público ou da administração pública, para que com essa última possam firmar contrato.

5.2. Por força desta cláusula, as partes também se comprometem a não praticar atos lesivos à administração pública, nacional ou estrangeira, que atentem contra o patrimônio público nacional ou estrangeiro, contra princípios da administração pública ou contra os compromissos internacionais assumidos pelo Brasil, assim consideradas as ações de prometer, oferecer ou dar, direta ou indiretamente, vantagem indevida a agente público, ou a terceira pessoa a ele relacionada; financiar, custear, patrocinar ou de qualquer modo subvencionar a prática dos atos ilícitos previstos em Lei. 

5.3. As partes obrigam-se, no exercício de suas atividades, a coibir a promessa, o oferecimento ou a concessão, de forma direta ou indireta, a uma pessoa que dirija uma entidade do setor privado ou cumpra qualquer função nela, de um benefício indevido que redunde em seu próprio proveito ou no de outra pessoa, com o fim de que, faltando ao dever inerente às suas funções, atue ou se abstenha de atuar, bem como a solicitação ou aceitação, de forma direta ou indireta, por uma pessoa que dirija uma entidade do setor privado ou cumpra qualquer função nela, de um benefício indevido que redunde em seu próprio proveito ou no de outra pessoa, com o fim de que, faltando ao dever inerente às suas funções, atue ou se abstenha de atuar.

CLÁUSULA SEXTA - Proteção de Dados Pessoais

6.1. Obrigações mútuas. A Escola e a Mackenzie, em comum acordo, submetem-se ao cumprimento dos deveres e obrigações referentes à proteção de dados pessoais e se obrigam a tratar os Dados Pessoais coletados no âmbito do presente Cadastro, se houver, de acordo com a legislação vigente aplicável e com a Lei Geral de Proteção de Dado, à LGPD.

CLÁUSULA SÉTIMA - Código de Ética
7.1. Para a fiel execução deste Cadastro, a Escola declara-se ciente da existência do seu Código de Ética e o do MACKENZIE, idealizados e elaborados para os seus colaboradores em todas suas unidades, suas mantidas, suas associadas e a todos que de alguma forma interagem em suas operações e no seu funcionamento, com a finalidade precípua de explicitar para o público os princípios e valores, os quais servem como parâmetro para construção de suas normas de convivência.   
7.2. Por conseguinte, a Escola compromete-se a observar todas as suas prescrições aplicáveis ao presente, sob pena de caracterizar-se inadimplemento contratual, com todas as consequências daí advindas, sem prejuízo das demais sanções previstas no ordenamento legal vigente. 
 
Parágrafo primeiro - O Código de Ética do MACKENZIE está disponível no site https://www.mackenzie.br/ na aba “Mackenzie” e após “Código de Ética”.  
 
Parágrafo segundo - Na hipótese de o objeto deste cadastro vir a produzir efeitos fáticos e/ou jurídicos no âmbito do Hospital Universitário Evangélico Mackenzie, o ESTAGIÁRIO declara-se ciente também da existência do respectivo Manual de Conduta, disponível no site: https://hospital.mackenzie.br/huem/home/ na aba “A Instituição” e após “Manual de Conduta”, comprometendo-se a observar todos os seus termos, sob pena de caracterizar-se inadimplemento, com todas as consequências daí advindas, sem prejuízo das demais sanções previstas no ordenamento legal vigente.   
CLÁUSULA OITAVA – Disposições Gerais 

a) O presente documento é apenas para formalizar o cadastro entre a escola e a universidade, a fim de conceder a oportunidade de estágio aos discentes, podendo ser renunciado por uma das partes, mediante comunicado por escrito ou por meio eletrônico oficial, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias, sem atribuição de qualquer multa ou penalidade legal ou contratual pela resilição;

b) O Mackenzie não se responsabiliza por eventuais danos, materiais ou morais, por ato doloso ou culposo do estagiário ao patrimônio da Escola durante o cumprimento do estágio;

c) Ocorrendo a denúncia, serão tomadas as seguintes providências:

- Não indicar aos discentes realizar estágio na Escola;

- Notificar publicamente sobre o cancelamento deste Cadastro e informar que os discentes em estágio poderão permanecer na Escola até a data do término previsto no TCE/Aditivo de estágio e que não deverão ser prorrogados.

d) O estágio objeto do presente Cadastro não cria vínculo empregatício de qualquer natureza entre o estagiário e a Escola, conforme previsto no parágrafo 1º, do artigo 12 da Lei 11.788/08.

e) Fica eleito o foro da comarca da cidade de São Paulo – SP, para dirimir quaisquer dúvidas oriundas deste Cadastro que não puderem ser resolvidas diretamente entre as partes.

f) A cooperação prevista neste Cadastro é prática regular entre as duas partes, não caracterizando, portanto, exclusividade reservada para qualquer das partes.

g) Qualquer alteração deste Cadastro deverá ocorrer através de comunicação adicional formal por escrito e por meio eletrônico oficial, desde que ambas as partes estejam de acordo.

h) É vedado o uso não autorizado da marca figurativa, nominativa e mista do Mackenzie, isto é: o Monograma “M”, a Marca Nominativa MACKENZIE, e a Marca Mista, MACKENZIE + Monograma “M”, sem prévio consentimento devidamente formalizado.
i) O Mackenzie não poderá utilizar o nome, marca, logo ou qualquer outro tipo de identificação da Escola. A inobservância do quanto aqui disposto, bem como o uso indevido ou inapropriado dos bens e propriedades aqui tratados, sujeitará ao Mackenzie às medidas previstas na legislação aplicável, e ao ressarcimento de todos os prejuízos, perdas e danos suportados pela Escola, bem como à imediata finalização deste Cadastro.

E, por estarem inteiramente de acordo com o estipulado, as partes concordam com este Cadastro, e seus eventuais termos aditivos que possam futuramente vir a ocorrer, preservados os efeitos de atos, em vigor, praticados sob a égide dos mesmos, e o assinam em duas vias de igual teor e forma ou em uma via por meio digital eletrônico.

São Paulo, 10 de maio de 2024.
ESCOLA / INSTITUIÇÃO EDUCACIONAL
digite o nome completo  

digite o cargo de quem está assinando
MACKENZIE
Prof. Dr. Antônio Augusto dos Santos Soares
Coordenador de Gerenciamento e Atendimento Acadêmico - CGA
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